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Епископ Андреј на Аранђеловдан у Бечу: 
Митрополит Амфилохије – велики духовни 
анђео нашега народа

На празник Сабора Светог aрхангела Михаила и осталих небеских сила 
бестелесних – Аранђеловдан, Његово преосвештенство Епископ аустријско-
швајцарски г. Андреј, служио је Свету архијерејску литургију у Саборном 
храму Светог Саве у Бечу, уз саслужење старешине храма јереја Филипа 
Милуновића, јереја Миљана Антића и ђакон Драгана Керчуља. Свечаности 
богослужења допринео је својим складним и узвишеним појањем један део 
Епархијског хора Корнелије Станковић, под руководством диригенткиње гђе 
Иве Мрвош-Анокић.

Упркос чињеници да је овај велики празник прослављен на први радни дан у 
недељи, литургијском сабрању је присуствовало мноштво верног народа, 
међу којима и знатан број оних који Сабор Светог архангела Михаила 
обележава као своју крсну славу.

У својој очинској беседи Епископ Андреј је најпре поучио верне о самом 



празнику, као и о његовом значају за свакодневни богослужбени живот.

“Упућујемо наше молитве овај дан чиновима Анђелским, да колико је њима 
могуће прате наше животе и да нас благослове и излију на нас благодат, 
како би ми укрепљени и потпомогнути њиховим заступништвом провели наш 
живот онако како то Бог очекује од нас”, истакао је Преосвећени Владика.

Епископ Андреј у својој пастирској беседи, а у спони са данашњим празником, 
евоцирао успомене на блаженопочившег и незаборавног Митрополита 
Амфилохија, преноси Епархија аустријско-швајцарска.

“Знате ко је данашњу славу славио, кроз цео свој живот? Један велики 
духовни анђео нашега народа, Његово високопреосвештенство 
блаженопочивши Митрополит црногорско-приморски Амфилохије. Он је 
васкрснуо са својим радом читаву Црну Гору и њене светиње. Он се данас 
радује, а и анђели се њему радују и ускличу: О Ти Владико, колико си се 
трудио, да сејеш добро семе, славио Свете арханђеле – придружи нам се овде 
да заједно прославимо Господа!”

Светој чаши је приступио велики број верног народа, као и мале деце.

Епископ Андреј је по завршетку Свете литургије од срца заблагодарио 
верницима што посећују своје свете храмове, јер се они не моле само за себе 
и своје породице, већ и за цео народ који овде борави, а плод те живе 
молитве јесте и новодобијени четврти храм у аустријској престоници, где се 
исто треба наставити са ангелским начином живота. Епископ је такође са 
присутним верницима поделио своје утиске након вишедневних посета у 
осталим и удаљеним деловима Епархије, преневши топле поздраве својих 
епархиота за вернике у Бечу, призивајући благослов Господњи на све. 
Изразио је Владика и своје искрене жеље да Свевишњи Бог помилује наш 
напаћени народ и спаси га од искушења.

На самом крају, верници су примили нафору из руке свог Архијереја, 
разменивши са њим неколико топлих и укрепљујућих речи.
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